

GMINA BISKUPIEC  
11-300 Biskupiec, Al. Niepodległości 2  
woj. warmińsko-mazurskie

Biskupiec, dnia 05 października 2012r.

Gmina Biskupiec  
Aleja Niepodległości 2  
11-300 Biskupiec

**WSZYSCY WYKONAWCY**

## TREŚĆ ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WRAZ Z WYJAŚNIENIEM

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane

p.n.: „*Remont świetlicy wiejskiej w miejscowości Kobuły.*”

Pytanie:

W w/w postępowaniu Zamawiający określił termin wykonania zamówienia do dnia 15.11.2012r. Zakres robót objętych niniejszym postępowaniem wymaga dłuższego terminu wykonania. Czy Zamawiający przewiduje jego przedłużenie?

Odpowiedz:

Przesłanki zmiany umowy, w tym przesłanki skutkujące zmianą terminu realizacji umowy zostały określone w Rozdziale XVII SIWZ.

Pytanie:

W przedmiarze w poz. 119 mowa o grzejnikach z rur stalowych o śr. 65 mm gładkich, poziomych dwurzędowych typ GS. Jaki jest wymiar ww grzejników?

Odpowiedz: Wymiar jak w przedmiarze – 4 m.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

*mgr Kamila Kozłowski*

Podpis

kierownika zamawiającego/pracownika zamawiającego, któremu  
kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla  
siebie czynności

Gmina Biskupiec

11 - 300 Biskupiec, al. Niepodległości 2

tel. (089) 715 01 10, fax. (089) 715 24 37, e - mail: [zamowienia.publiczne@biskupiec.pl](mailto:zamowienia.publiczne@biskupiec.pl)

SPÓŁNIE WŁASNICZKI  
Os. ZAKŁADNICZYCH

mgr Edyta G. Górska